

ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης



ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Ο «ΑΝΕΝΔΟΤΟΣ» ΤΩΝ ΝΕΑΡΩΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΩΝ

Μοναδική ελπίδα μας οι αγώνες των νέων

Την περασμένη βδομάδα ασχολήθηκα σε άρθρο μου με τίτλο «Επαναστατημένοι οι αμερικανοί μαθητές - Μπορούν οι νέοι ν' αλλάξουν τις ΗΠΑ και τον κόσμο;» με το συγκινητικό θέαμα χιλιάδων επαναστατημένων μαθητών στις ΗΠΑ, ύστερα από το τελευταίο μακελειό σε σχολείο της Φλόριντα με 17 νεκρούς.

Στο άρθρο εξέφραζα τον ευσεβή πόθο πως οι αμερικανοί νέοι θ' αλλάξουν τις ΗΠΑ και τον κόσμο, αλλά και τις αμφιβολίες μου αν οι νέοι θα συνεχίσουν τους αγώνες τους.

Η απάντηση των οργισμένων νεαρών ήταν σχεδόν ακαριαία και ασφαλώς αναπέρωσαν τις ελπίδες μου όταν περισσότεροι από ένα εκατομμύριο άνθρωποι, ανάμεσά τους πολλοί νέοι, βγήκαν το Σάββατο στους δρόμους σε πολλές πόλεις των Ηνωμένων Πολιτειών για μια ιστορική διαδήλωση κατά των πυροβόλων όπλων μετά το μακελειό στο Λύκειο της Φλόριντα.

«Ποτέ ξανά!» ήταν το σύνθημα που ένωσε αυτούς τους ενήλικους και τους εφήβους, αγανακτισμένους από την

επανάληψη των μακελειών με πυροβόλα όπλα στα σχολεία.

Στην ογκώδη συγκέντρωση στην Ουάσινγκτον, ένα δάσος από πλακάτ είχε μηνύματα όπως: «Διδάσκω με βιβλία, όχι με όπλα» ή «Το δικαίωμά σας να έχετε όπλο δεν υπερσχύει του δικού μου δικαιώματος να μείνω ζωντανός».

Η πρωτοβουλία αυτή, η οποία ξεκίνησε αυθόρμητα, εξελίχθηκε στη μεγαλύτερη διαδήλωση κατά των όπλων στην ιστορία των Ηνωμένων Πολιτειών.

«Εσείς οι βουλευτές, εκπροσωπήστε τον λαό ή φύγετε!», είπε η 17χρονη μαθήτρια Κάμερον Κάσκι, επιζήσασα του μακελειού, απευθυνόμενη στην ανθρωποθάλασσα των 800.000 ανθρώπων που είχαν συγκεντρωθεί στην Ουάσινγκτον, στις λεωφόρους ανάμεσα στον Λευκό Οίκο και το Καπιτώλιο, σύμφωνα με τους οργανωτές που επικαλείται το NBC.

Ενας άλλος φλογερός νέος ρώτησε εύστοχα τον πρόεδρο Τραμπ:

«Θέλεις να εξοπλίσεις τους δασκάλους για να μάς προστατεύουν από τους δολοφόνους, θα εξοπλίσεις και τους ιερείς

για να προστατεύουν το εκκλησίασμά τους, τούς γιατρούς για να προστατεύουν τους ασθενείς στα νοσοκομεία, τους τραγουδιστές για να προστατεύουν τους θαυμαστές τους στις συναυλίες;» Στη Νέα Υόρκη, 175.000 άνθρωποι βγήκαν στους δρόμους, σύμφωνα με τον δήμαρχο Μπιλ ντε Μπλάζιο. Και περισσότερες από 800 πορείες πραγματοποιήθηκαν σε άλλες πόλεις των ΗΠΑ και στον κόσμο, παντού με ώθηση από τους νέους.

Κραύγασαν την αγανάκτησή τους, που τροφοδοτείται από την αδράνεια των νομοθετών και των δημόσιων εξουσιών, απρόθυμων να αναλάβουν δράση εναντίον της Εθνής Ένωσης Οπλοκατοχής (NRA), του ισχυρού λόμπι των όπλων.

Γι' αυτό, ένας άλλος νεαρός είπε πως το κόστος από τον θάνατο ενός μόνο μαθητή είναι μεγαλύτερο από όλα τα όπλα στις ΗΠΑ.

Περισσότεροι από 30.000 άνθρωποι χάνουν τη ζωή τους κάθε χρόνο, ή 600 κάθε βδομάδα στις ΗΠΑ από πυροβόλα όπλα. Οι νέοι των ΗΠΑ έχουν πε-

ράσει τη μαθητική ζωή τους κάτω από διαρκή απειλή και γίνεται λόγος για τη «γενιά Κολουμπάιν», από το όνομα του σχολείου του Κολοράντο όπου το 1999 δύο μαθητές σκότωσαν 12 συμμαθητές τους και έναν καθηγητή.

«Είμαστε αυτοί που φοβούνται να πάνε κάθε μέρα στο σχολείο επειδή δεν ξέρουμε αν θα είμαστε οι επόμενοι», υπενθύμισε η 17χρονη Λόρεν Τίλεϊ που έφθασε από την Καλιφόρνια ειδικά για να διαδηλώσει. «Το 2020 θα ψηφίσουμε», προειδοποίησε. «Η γενιά μας θέλει αλλαγή».

Είδαμε το χάλι των «ηλικιωμένων» πολιτικών, που μόνο πολέμους ξέρουν να κάνουν, εισβολές σε ξένες χώρες, οικονομικές καταστροφές και θυσίες στον Μαμωνά, τον μόνο Θεό που πιστεύουν και προσκυνούν.

Ελπίδα μας είναι πια πως οι νέοι θα παλαίσουν για την αλλαγή, πριν κι αυτοί ριχτούν μέσα στην αρρωστημένη κοινωνία για να μολυνθούν με τα μικρόβια της απληστίας, της λαμογιάς και της ιδεολογίας του «Δούλεψε να φας και κλέψε να 'χεις».

Δημοσκοπήσεις

Όπως ξέρουμε, ο πρωθυπουργός Μάλκολμ Τέρνμποουλ, χρησιμοποίησε το ρεκόρ των 30 συνεχών αρνητικών δημοσκοπήσεων για το Λίμπεραλ Πάρτι, για να εκπαρθεύσει τον τότε πρωθυπουργό, Τόνι Αμπι.

Χθες δημοσιεύτηκε η 29η αρνητική δημοσκόπηση με πρωθυπουργό τον Μάλκολμ Τέρνμποουλ, ο οποίος θα έχανε πανηγυρικά τις εθνικές εκλογές αν γίνονταν το περασμένο Σαββατοκύριακο.

Τί θα κάνει ο κ. Τέρνμποουλ αν και η επόμενη δημοσκόπηση είναι η 30ή που δείχνει ήττα των Λίμπεραλ στις επόμενες εθνικές εκλογές; Μήπως τού δείξει και πόρτα;

Σκευωρίες

«Σκευωρία» πίσω από τη δίωξή του βλέπει και ο Β. Μαρινάκης, ύστερα από τους πολιτικούς οι οποίοι επικαλούνται «σκευωρία» για τις καταγγελίες που αντιμετωπίζουν στο σκάνδαλο με την Novartis.

«Η εναντίον μου δίωξη είναι προϊόν σκευωρίας...», αναφέρει ο εφοπλιστής που εξαπολύει για ακόμη μία φορά ολομέτωπη επίθεση στην κυβέρνηση και σημειώνει πως «το κράτος δικαίου καταλύεται».

Προβλέπω πως σύντομα και ο κάθε διαρρήκτης, κλεφτοκοτάς, τσαντάκιος κλπ., θα επικαλεστούν πως είναι θύματα «σκευωρίας» τού αρχισυμμορίτη... Τσίπρα.

Και γιατί να μην το κάνουν; Προνόμιο μόνο των πολιτικών και των εφοπλιστών είναι να θεωρούν πως πρόκειται για... σκευωρία όποτε γίνουν τοακωτοί;

Αλλάξε η ώρα στην Ελλάδα

Αλλάξε στην Ελλάδα η ώρα τα ξημερώματα Κυριακής και η διαφορά τής ώρας με την Αυστραλία είναι τώρα 8 ώρες.

Η ώρα στην Ελλάδα αλλάζει πάντα την τελευταία Κυριακή του Μαρτίου (μία ώρα μπροστά) και την τελευταία Κυριακή του Οκτωβρίου (μία ώρα πίσω).

Το βασικό πλεονέκτημα της χρήσης του μέτρου της θερινής ώρας είναι η εξοικονόμηση ενέργειας. Συνολικά κατά τους επτά μήνες της θερινής ώρας εξοικονομούν 210 ώρες ηλεκτρικής ενέργειας στην Ελλάδα, εκμεταλλευόμενοι τον Ήλιο.

Στην Ελλάδα, η θερινή ώρα εφαρμόστηκε για πρώτη φορά, δοκιμαστικά, το 1932 και συγκεκριμένα από τις 6 Ιουλίου μέχρι την 1η Σεπτεμβρίου όπου τα ρολόγια είχαν τεθεί μία ώρα μπροστά, μια ιδέα που όμως εγκαταλείφθηκε γρήγορα.

Καλό!



**Πολυμηχάνημα γυμναστικής
Γυμνάζει τρικέφαλους, δικάφαλους,
κοιλιακούς, στήθος και πλάτη
Εγγυημένο μαύρισμα!!**

Ακόμη ένα:

Μαζεύτηκαν οι μαθητές και ο Χριστός για το Μυστικό Δείπνο και παραγγέλνουν σουβλάκια (καλαμάκια, πίτες γύρο, σάντουιτς κλπ).

- Εγώ θέλω δύο απ' όλα! Λέει ο Πέτρος.

- Δύο απ' όλα και εγώ, λέει ο Ιωάννης.

- Τρία απ' όλα, λέει ο Ιάκωβος.

- Εγώ θέλω ένα χωρίς κρεμμύδι, λέει ο Ιούδας.

Και γυρνάει ο Χριστός και του λέει:

- Γιατί; Θα φιλήσεις κανέναν;